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Área personal / Mis cursos /  2023 - (HU-4675-B) HISTORIA CONSTITUCIONAL - Segundo Cuatrimestre / General

/  RECUPERATORIO 1ER. PARCIAL

Comenzado el martes, 17 de octubre de 2023, 10:07
Estado Finalizado

Finalizado en martes, 17 de octubre de 2023, 10:40
Tiempo

empleado
32 minutos 34 segundos

Calificación 6,00 de 10,00 (60%)

Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Señale VERDADERO o FALSO

El Estado moderno es una forma de dominación política con un modelo de producción capitalista

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Señale VERDADERO o FALSO

El monarca absoluto es legibus solutus

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'
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Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 4
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Señale VERDADERO o FALSO

La inestabilidad política e institucional manifestada a partir de la Batalla de Cepeda (1820) trajo como resultado la firma de los tratados
de Pilar, Benegas y Cuadrilátero. En estos tratados las provincias firmantes se comprometían a sellar la paz y amistad con otras naciones,
mantener las líneas de frontera interna, defensa ante amenaza extranjera y acuerdo comercial, pero no se expedían respecto a una futura
organización de un Congreso constituyente

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'

Señale VERDERDO o FALSO

Una confederación es un orden donde los estados se unen por medio de un pacto, con un poder central fuerte y conservan la soberanía.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Señale VERDADERO o FALSO

La Constitución sancionada por el Congreso general Constituyente en 1826 estableció que: “El Presidente de la República se expedirá por
la persona en quien recaiga la elección del Director”

Seleccione una:

Verdadero

Falso 

La respuesta correcta es 'Falso'
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Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 7
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Elija la opción CORRECTA.

En una monarquía absoluta

a. El rey es la fuente de la legislación pero no de la jurisdicción

b. El rey es la fuente de la jurisdicción pero no de la legislación

c. El rey es la fuente de la legislación y la jurisdicción


Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

El rey es la fuente de la legislación y la jurisdicción

Elija la opción CORRECTA

En el Estado liberal las leyes

a. Deben ser acatadas pero no cumplidas por las ciudadanas y los ciudadanos.

b. Controlan a las ciudadanas y a los ciudadanos.

c. Están por encima de todas las ciudadanas y todos los ciudadanos

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: Están por encima de todas las ciudadanas y todos los ciudadanos

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/resource/view.php?id=855468
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Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Señale la opción CORRECTA

 La ocupación británica en el Río de la Plata:

a. Ocasionó el desprestigio de la máxima autoridad virreinal y la rápida crisis institucional llevó a cuestionar la lealtad a la
monarquía.



b. Permitió el surgimiento de un nuevo actor político: el sector militar, potenciado por la apertura del puerto de Buenos Aires.

c. Puso al descubierto la fortaleza y el estado de desprotección en que se encontraba la región; y la pasividad por parte de las
autoridades españolas ante esta situación.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: Ocasionó el desprestigio de la máxima autoridad virreinal y la rápida crisis institucional llevó a cuestionar la
lealtad a la monarquía.

Señale la opción CORRECTA

En el año 1820 las provincias del Litoral se enfrentaron militarmente al Director Supremo Rondeau, resultando como consecuencia:

a. La disolución del gobierno central a cargo del Director Supremo Rondeau habilitando un sistema de relaciones
interprovinciales como mecanismo de ordenamiento jurídico.



b. La disolución del poder centralizado en Buenos Aires a cargo del Director Supremo Rondeau habilitando la conformación de la
Liga de los Pueblos Libres

c. La disolución del gobierno provincial a cargo del Director Supremo Rondeau habilitando un sistema de relaciones
interprovinciales como mecanismo de ordenamiento jurídico.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es: La disolución del gobierno central a cargo del Director Supremo Rondeau habilitando un sistema de relaciones
interprovinciales como mecanismo de ordenamiento jurídico.
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Pregunta 10
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 11
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Señale la opción CORRECTA que responda a la siguiente pregunta:

¿Qué gobierno reglamentó por primera vez la seguridad individual?

a. Primer Triunvirato

b. Junta Grande

c. Primera Junta

d. Directorio

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Primer Triunvirato

Señale la opción CORRECTA

La Constitución de 1819 fue rechazada porque:

a. Proponía conformar un senado corporativo y omitía mencionar a las provincias.

b. Establecía la división de los poderes en ejecutivo, legislativo y judicial

c. Proponía la división de los poderes en ejecutivo, legislativo y judicial, y creación una la cámara de diputados representativa.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Proponía conformar un senado corporativo y omitía mencionar a las provincias.
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Pregunta 12
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Pregunta 13
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Señale la opción CORRECTA

El tratado del Cuadrilátero firmado en 1822:

a. Es el resultado del predominio de Buenos Aires que desarticuló las aspiraciones del resto de las provincias de concretar la reunión
de un congreso, lejos de la influencia porteña.

b. Sella el acuerdo entre Buenos Aires y el resto de las provincias para concretar la reunión de un congreso bajo la influencia de
Córdoba



Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Es el resultado del predominio de Buenos Aires que desarticuló las aspiraciones del resto de las provincias de concretar la reunión de un
congreso, lejos de la influencia porteña.

Señale la opción CORRECTA

La segunda Disolución del Gobierno Central en el año 1827 fue provocada por:

a. El rechazo a la Ley Fundamental de 1825.

b. El fusilamiento de Manuel Dorrego 

c. El acuerdo preliminar de paz con el Imperio de Brasil 

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es: El acuerdo preliminar de paz con el Imperio de Brasil 
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Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 15
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Señale la opción CORRECTA

Durante el segundo gobierno de Rosas, luego de la firma del Pacto Federal:

a. Fue innegable el poder centralista ejercido por el gobierno bonaerense sobre las provincias interiores -derivado en muchos
casos del otorgamiento de subsidios destinados a paliar unas finanzas locales frecuentemente exiguas-. Ese poder se mantuvo
hasta la caída del régimen rosista en 1852.



b. Más allá de la innegable influencia del gobierno porteño sobre las provincias interiores, éstas continuaron ejerciendo sus
atribuciones soberanas hasta la caída del régimen rosista en 1852.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Fue innegable el poder centralista ejercido por el gobierno bonaerense sobre las provincias interiores -derivado en muchos casos del
otorgamiento de subsidios destinados a paliar unas finanzas locales frecuentemente exiguas-. Ese poder se mantuvo hasta la caída del
régimen rosista en 1852.

Señale la opción CORRECTA:

Durante el periodo 1829-1852:

a. Durante el segundo gobierno de Rosas las provincias experimentaron un cercenamiento en el ejercicio de su soberanía,
delegando funciones esenciales de gobierno y la representación de las Relaciones Exteriores a una de ellas, Bs As.



b. Durante el primer gobierno de Rosas las provincias ejercieron su soberanía de manera casi irrestricta sobre sus territorios,
delegando sólo la representación de las Relaciones Exteriores a una de ellas, Bs As

c. Durante el primer gobierno de Rosas las provincias experimentaron un cercenamiento en el ejercicio de su soberanía, delegando
funciones esenciales de gobierno y la representación de las Relaciones Exteriores a una de ellas, Bs As.

Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:
Durante el primer gobierno de Rosas las provincias ejercieron su soberanía de manera casi irrestricta sobre sus territorios, delegando sólo
la representación de las Relaciones Exteriores a una de ellas, Bs As
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Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 17
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 0,50

Señale la opción INCORRECTA:

El "Bill” de Derechos sostiene:

“Que es ilegal la facultad que se atribuye la autoridad real para suspender las leyes o su cumplimiento (…) que es ilegal toda cobranza de
impuestos para la corona sin el concurso del Parlamento so pretexto de prerrogativas” 

Tal afirmación implica que

a. El rey ya no tiene la autoridad para cobrar impuestos
El rey puede dejar sin efecto las leyes



b. El soberano puede cobrar impuestos si está facultado por el Parlamento.
El Parlamento tiene la facultad de promulgar impuestos.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
El rey ya no tiene la autoridad para cobrar impuestos
El rey puede dejar sin efecto las leyes

Señale la opción INCORRECTA:

La Asamblea del año XIII implementó una serie de leyes que:

a. Establecieron la libertad de los indios, aunque sin reconocer su igualdad ante la ley.
Consagraron el fin de la esclavitud a través de la libertad de vientres.

b. Designaron el 25 de mayo sería un día de fiesta cívica.
Estipularon la supresión de toda invocación al rey en los documentos públicos.



Respuesta incorrecta.

La respuesta correcta es:

Establecieron la libertad de los indios, aunque sin reconocer su igualdad ante la ley.
Consagraron el fin de la esclavitud a través de la libertad de vientres.

https://moodle.uns.edu.ar/moodle/mod/folder/view.php?id=855493
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Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Pregunta 19
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Señale la opción INCORRECTA:

Noemí Goldman, al hablar de la Ley Fundamental dice que “fue muy cautelosa frente a las situaciones políticas provinciales”. Lo siguiente
es cierto respecto de:

a. La representación de un número fijo de diputados por provincia al Congreso General Constituyente.
La imposición de la promulgación de la constitución.

b. La renuncia de la intervención del poder nacional frente a las provincias.
La búsqueda de consenso. 



Respuesta correcta

La respuesta correcta es:

La renuncia de la intervención del poder nacional frente a las provincias.
La búsqueda de consenso. 

Señale la opción INCORRECTA

La constitución de 1826 establecía que los gobernadores provinciales serían elegidos:

a. Por el Poder Ejecutivo con acuerdo del Senado

b. Por el Poder Ejecutivo con acuerdo de las Legislaturas provinciales

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Por el Poder Ejecutivo con acuerdo de las Legislaturas provinciales
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Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 0,50 sobre 0,50

Señala la opción CORRECTA

Por la forma en que está redactada, la Constitución de 1819 se adapta a una forma de gobierno:

a. A ninguna forma conocida ya que propone un nuevo tipo de organización.

b. Monárquica y republicana.

c. Monárquica.

d. Republicana.

Respuesta correcta

La respuesta correcta es:
Monárquica y republicana.


